


Enigme n°1

Additionne les nombres du bas pour compléter la pyramide.

Pour avoir un premier indice, donne le
nombre trouvé en haut de la pyramide.




Enigme n°1- solution

Additionne les nombres du bas pour compléter la pyramide.

Pour avoir un premier indice, donne le
nombre trouvé en haut de la pyramide.




Enigme n°2

* Chaque ligne et chaque colonne *
2 doit contenir les 5images. Ruelle X
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Pour avoir un deuxieme indice , donne
I'image obtenue.




Enigme n°2-solution
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Pour avoir un deuxieme indice , donne
I'image obtenue.




Noél, un Pere Noél grincheux, un bonhomme de

Enigme n°3 : trouve 7 choses : Madame
neige, une cloche, un ours polaire, un elfe et une
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Pour avoir un troisieme indice , il faut avoir

trouvé les 7 choses




Enigme n°3 :solution




Enlgme N°4 : retrouve les mots supprimés de la
lettre que le Pére-Noél vous a écrite:

Voici les mots a retrouver: polisson, sages,
lutins, Noel, observe, apporter, atelier,
bientdt, reste, cadeaux, fabriquer.
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Pour avoir un quatrieme indice, donne le
mot intrus (celui qui n'est pas dans la lettre)




Enigme n°4 : soLuTioN

Voici les mots a retrouver: polisson
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Pour avoir un quatrieme indice, donne le
mot intrus (celui qui n'est pas dans la lettre)




Enigme n°5 :
Résous cette énigme

V+V+V = 36

Pour avoir un cinquiéme indice, donne le
résultat de l'addition finale.




Enigme n°5 :
Solution

V+V+V: 36
V+ S+ /=3
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Renne: 12
Sucre d’'orge : 5
Sapin: 7
Résultats: 12+5+5+7= 29




Enigme n°6 : Complete le mot mélé
en t’aidant des dessins.
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Pour avoir un sixieme indice, il faut avoir
terminé toute la grille.




Enigme n°6 :
Solution
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Enigme n°/ :
Résous cette énigme

7/-13]=

Pour avoir un septieme indice, trouve tous
les résultats.




Enigme n°/ :

Résous cette énigme




Enigme n°®8 : trouve les 7 différences :
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Pour avoir un huitieme indice , il faut avoir
trouvé les 7 différences




Enigme n°8 : solution
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Enigme n°9 : trouve tous les mots:

Mots cachés
Mots d'hiver
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Pour avoir un neuvieme indice, trouve tous
les mots.




Enigme n°9 : solution:
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Enigme n°10 : Colorie en t'aidant du code : J

: jaune, V: vert R: rouge M : Marron:
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Pour avoir un dixieme indice , il faut avoir
colorié les cases de la bonne couleur.




